

新民晚报

天气：今天多云转雷阵雨
最高35℃，最低27℃
明天多云转雷阵雨
最高35℃，最低28℃

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

星期日

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

2022年7月
31
星期日
农历壬寅年七月初三

今日16版
第22078期

我国已建成全球规模最大、
技术领先的网络基础设施

5G基站数达185.4万个

据新华社济南7月30日电（记者 王志孙晓辉）记者从30日在济南开幕的2022中国算力大会上获悉，目前我国已建成全球规模最大、技术领先的网络基础设施。截至今年6月底，我国5G基站数达到185.4万个，5G移动电话用户数超过4.5亿户，所有地级市全面建成光网城市，千兆光纤用户数突破6100万户。

良好的网络基础设施为算力产业发展奠定了坚实的基础。工业和信息化部副部长张云明表示，近年来工信部积极推进算力产业发展，并取得积极成效：算力基础设施持续夯实，算力总规模排名全球第二；算力政策环境不断优化，算力资源布局更加合理；算力融合应用加速涌现，算力产业生态逐步完善。

习近平在中央统战工作会议上强调

促进海内外中华儿女团结奋斗

李克强主持 栗战书王沪宁赵乐际韩正出席 汪洋讲话

新时代爱国统一战线基本任务

坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持中国共产党领导，坚持中国特色社会主义道路，高举爱国主义、社会主义伟大旗帜，坚持一致性和多样性统一，坚持围绕中心、服务大局，坚持与时俱进、守正创新，加强思想政治引领，发挥凝聚人心、汇聚力量的政治作用，促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐，促进海内外中华儿女团结奋斗，为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴汇聚磅礴伟力。

统战工作新理念新思想新战略

必须充分发挥统一战线的重要法宝作用，必须解决好人心和力量问题，必须正确处理一致性和多样性关系，必须坚持好发展好完善好中国新型政党制度，必须以铸牢中华民族共同体意识为党的民族工作主线，必须坚持我国宗教中国化方向，必须做好党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作，必须促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长，必须发挥港澳台和海外统战工作争取人心的作用，必须加强党外代表人士队伍建设，必须把握做好统战工作的规律，必须加强党对统战工作的全面领导。

据新华社北京7月30日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

烟火气 上海味 时尚潮 国际范

上海加速跑进培育建设国际消费中心城市第二年

2021年7月，上海市获批率先开展国际消费中心城市培育建设，一年以来，烟火气、上海味、时尚潮、国际范在这里不断激荡，消费对经济的基础性推动作用也愈发显现。

数据见证着上海建设国际消费中心城市的进程。2021年，上海社会消费品零售总额为1.8万亿元，比上年增长13.5%，高于全国1个百分点，规模稳居全国城市首位。2022年上半年，上海吸引了366家首店落户，首店数量继续蝉联内地城市冠军，彰显市场信心。

促消费、稳增长、添活力，在第三届“五五购物节”即将举行之际，上海正以加速度跑进培育建设国际消费中心城市的第一年。

>>>详见第3版



「五五购物节」

激发市民消费“新动能”的第三届“五五购物节”来了！其间将举办“上海夜生活节”等多项活动，进一步提升“五五购物节”的潮流牵引力和市场影响力。

在徐家汇商圈，一些大商场在落实防疫各项举措的基础上，让市民夜间休闲消费逐渐回归如常。

图为港汇广场里，消费者夜晚在商场开放式空间用餐享美食

杨建正 摄影报道

以音乐足迹踏访祖国锦绣山河，迎接党的二十大胜利召开

《千里江山》在沪开启全国巡演

70分钟音乐会吸引现场和线上逾百万乐迷

歌颂祖国千里江山，礼赞中华文化，一幅富有东方意境、蕴含中华民族人文哲思的音乐画卷徐徐铺陈……昨晚，由上海交响乐团演绎的交响音诗《千里江山》在上海举行世界首演。继上海首演后，《千里江山》将在全国多个城市上演20场，以音乐足迹踏访祖国的锦绣山河，迎接党的二十大胜利召开。

>>>详见第7版

星期天夜光杯

李睿珺：
那片土地，
值得用一辈子去拍

>>>详见第9版